



Elektrokotle

Elektrokotel lze využívat jako samostatný zdroj tepla nebo doplňkové zařízení k tepelnému čerpadlu či krbové vložce. Výhodou elektrokotlů je vysoká účinnost vytápění, bezhlučnost, relativně nízké pořizovací náklady, možnost odběru elektřiny v nízkém tarifu, nenáročná obsluha a využití i pro ohřev vody. V rámci instalace kotle vypočteme tepelné ztráty domu, které jsou důležité pro určení správného tepelného výkonu.

Plynové kotle

Plynový kondenzační kotel efektivně využívá až 98 % energie použité pro vytápění a ohřev vody a lze jej také připojit na solární systém. Díky schopnosti využít spalínové a kondenzační teplo je až o 16 % účinnější oproti běžnému kotli. Nízké provozní náklady zajistí rychlou návratnost pořizovacích nákladů. Prodáváme nástěnné plynové kondenzační kotle, které šetří místo, mají nízkou hlučnost a příjemný design.



Akumulační kamna

Elektrická akumulční kamna představují praktické, jednoduché a úsporné řešení vytápění. Umožňují akumulaci tepla v době cenově výhodnějšího nízkého tarifu pro pozdější využití. Teplotu umí regulovat pomocí termostatu. Akumulační kamna jsou ideální pro menší byty a malé rodinné domky nebo pro prostory, kde nejsou instalovány teplovodní rozvody.

Přímotopy

Jako nejlevnější a nejjednodušší variantou vytápění z hlediska pořizovací ceny a instalace nabízíme přímotopná tělesa. V našem sortimentu najdete jak nástěnná, tak přenosná. Přímotopy se využívají jako dočasný nebo přidaný zdroj tepla a také jako plnohodnotné topení do koupelny. Jsou vybaveny ventilátorem a termostatem pro řízení teploty.

Kogenerace

Kombinovaná výroba elektřiny a tepla pro vytápění a ohřev vody umožňuje energetickou soběstačnost. Díky přímé spotřebě tepla a elektřiny z vyrobené energie mají kogenerační jednotky dvojnásobnou účinnost oproti oddělené výrobě a jsou ekologicky šetrné. Navrhujeme řešení na míru pro rodinné domy, bytové domy a komerční budovy, včetně vlastní dodávky a instalace na klíč.

Centrum služeb PRE

Jungmannova 747/28, Praha 1

Po - Pá: 9 - 18 hod.

e-mail: tepelne.studio@pre.cz, tel.: 267 053 464

<https://eshop.premereni.cz>, www.facebook.com/energetickesluzby

